	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
“ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ ОРЕНБУРГ”



	П Р О Т О К О Л

	
	

	
	

	«20» сентября  2018 года
	№ 33 

	
	

	ул. Донгузская, д. 2,Оренбург в 14:00 (местное время)

	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению Заявок и подведению итогов открытого Запроса предложений  в 
бумажной форме: № 039/ГЭС Оренбург/31.08.2018/ОЗПб
 Приобретение ОС производственного назначения г. Курган, ул. Омская, 169.



В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений  в бумажном  виде   № 039/ГЭС Оренбург/31.08.2018/ОЗПб
Приобретение ОС производственного назначения г. Курган, ул. Омская, 169: Лот № 1:  Поставка Компрессора П 110 для нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область). Лот № 2: Поставка насоса Corken FD 150 для  нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область). Лот № 3: Поставка арматуры предохранительной для нужд  ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область).
Лот № 4: Поставка  арматуры запорной  для нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область). Лот № 5:  Поставка кранов шаровых трехходовых фланцевых с ручным приводом для ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область) в срок с 31.08.2018 по 10.09.2018 (14:00 местного времени)  с продлением срока подачи заявок до 17.09.2018.
Извещение и документация о проведении настоящей процедуры были размещены на интернет-сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru. 
Заказчик открытого Запроса предложений в бумажной  форме:       ООО «ГЭС Оренбург».
Организатор открытого Запроса предложений в бумажной  форме:                     ООО «ГЭС Оренбург».
Предмет открытого Запроса предложений в бумажной форме:          Приобретение ОС производственного назначения г. Курган, ул. Омская, 169.
Лот № 1:  Поставка Компрессора П 110 для нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область). 
Лот № 2: Поставка насоса Corken FD 150 для  нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область).
 Лот № 3: Поставка арматуры предохранительной для нужд  ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область).
Лот № 4: Поставка  арматуры запорной  для нужд ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область).
 Лот № 5:  Поставка кранов шаровых трехходовых фланцевых с ручным приводом для ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область)
Максимальная цена по предмету открытого Запроса предложений в бумажной форме: 
Лот № 1: 500 000 (Пятьсот тысяч) руб., 00 коп. с учетом НДС
Лот № 2: 100 000 (Сто тысяч) руб., 00 коп. с учетом НДС
Лот № 3: 120 000 (Сто двадцать тысяч) руб., 00 коп. с учетом НДС
Лот № 4: 50 000 (Пятьдесят тысяч) руб., 00 коп. с учетом НДС
Лот № 5: 230 000 (Двести тридцать тысяч) руб., 00 коп. с учетом НДС
Проведена  процедура уторговывания в период до 20.09.2018 (12:00 местного времени). 
Комиссия рассмотрела заявки участников открытого запроса предложений, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
 По открытому запросу предложений  № 039/ГЭС Оренбург/31.08.2018/ОЗПб:
 Лот № 1: Признать победителем ООО «Фреско -Компрессор», в течение 10(десяти) дней заключить договор на сумму 408 170 (четыреста восемь тысяч сто семьдесят) рублей 00 копеек (в том числе НДС 18%). Порядок оплаты: постоплата 100%. Срок выполнения работ: 30 рабочих дней с даты подписания договора.
[bookmark: OLE_LINK67][bookmark: OLE_LINK66][bookmark: _GoBack]Лот № 2: На основании  п. 9.8.10. «Положения о закупках товаров, работ, услуг ООО «ГЭС Оренбург» отклонить заявку  участника, т.к. цена договора превышает начальную  (максимальную)  цену  предмета  запроса предложений (договора) установленную Заказчиком. 
Лот № 3: Поставка арматуры предохранительной для нужд  ООО «ГЭС Оренбург»  ОП (Курганская область). На основании  п. 9.8.10. «Положения о закупках товаров, работ, услуг ООО «ГЭС Оренбург» отклонить заявку  участника, т.к. цена договора превышает начальную  (максимальную)  цену  предмета  запроса предложений (договора) установленную Заказчиком.
Лот № 4: Признать победителем ООО «ГазЭнергоПоставка», в течение 10(десяти) дней заключить договор на сумму 46 100 (сорок шесть тысяч сто) рублей 00 копеек. Порядок оплаты: постоплата 100%. Срок выполнения работ: 14 календарных дней.
[bookmark: OLE_LINK116][bookmark: OLE_LINK115][bookmark: OLE_LINK114][bookmark: OLE_LINK113]Лот № 5: Поставка кранов шаровых трехходовых фланцевых с ручным приводом для ООО «ГЭС Оренбург» ОП (Курганская область)  в соответствии с п.9.7.5. «Положения о закупках товаров, работ, услуг ООО «ГЭС Оренбург» признать несостоявшейся. 

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
