Итоговый протокол от 22.03.2018 г. №26
Заседания Закупочной комиссии ООО «ГЭС Поволжье»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов открытого запроса предложений на выполнение  работ по разработке проектной и рабочей документации по измерениям и испытаниям электрооборудования и электроустановок (г. Волгоград).

Заказчик (Организатор): ООО «ГЭС Поволжье».
Предмет договора: Выполнение  работ по измерениям и испытаниям электрооборудования и электроустановок (г. Волгоград).
Начальная (максимальная) цена договора: 207 108,00 (двести семь тысяч сто восемь рублей) без учета НДС 18%, или 
244 387,44 (двести сорок четыре тысячи триста восемьдесят семь рублей 44 коп.) с учетом НДС 18%.
Форма, сроки и порядок оплаты: Оплата услуг производится по безналичному расчету путем перечисления денежных средств на расчетный счёт Исполнителя, после подтверждения объема работ актом выполненных работ. Акт и счёт-фактура по работам, выполненным в течение отчётного месяца, направляются Исполнителем в адрес Заказчика в течение 2-х рабочих дней с момента выполнения работ, но не позднее чем на 2-ой день месяца, следующего за отчётным.

Извещение о проведении запроса предложений № 046/ГЭС Поволжье/13.03.2018 было опубликовано на официальном сайте www.gazpromlpg.ru 13 марта 2018 года.
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 21 марта 2018 года в 10-00 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок ООО «ГЭС Поволжье».

Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
[bookmark: _GoBack]Признать лучшей заявку участника закупки - Общество с ограниченной ответственностью «АхтубаСтройМонтаж» с ценой 196 200,00 (без НДС).

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
