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пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 15:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок запроса предложений в бумажной форме                                                  №058/ГЭС розница/16.03.2018/ОЗПб
 «Разработка проектной и рабочей документации по устройству переходно-скоростных полос и примыканий к АЗС № 412, расположенной по адресу: Смоленская обл., Руднянский р-он, г. Рудня, ул.Киреева,6-ой км объездной дороги (по Техническим условиям: на разработку проектно-сметной документации по обустройству примыкания в полосе отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-120 Орел-Брянск-Смоленск – граница с Республикой Белоруссия обход г. Рудни км6+050 (слева))»



В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме № 058/ГЭС розница/16.03.2018/ОЗПб «Разработка проектной и рабочей документации по устройству переходно-скоростных полос и примыканий к АЗС № 412, расположенной по адресу: Смоленская обл., Руднянский р-он, г. Рудня, ул.Киреева,6-ой км объездной дороги (по Техническим условиям: на разработку проектно-сметной документации по обустройству примыкания в полосе отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-120 Орел-Брянск-Смоленск – граница с Республикой Белоруссия обход г. Рудни км6+050 (слева))» с 19.03.2018 по 27.03.2018 (10:30 МСК).
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальном сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru.
Заказчик Запроса предложений в бумажной форме: ООО «ГЭС розница».
Организатор Запроса предложений в бумажной форме: ООО «ГЭС розница».
Предмет Запроса предложений в бумажной форме: Разработка проектной и рабочей документации по устройству переходно-скоростных полос и примыканий к АЗС № 412, расположенной по адресу: Смоленская обл., Руднянский р-он, г. Рудня, ул.Киреева,6-ой км объездной дороги (по Техническим условиям: на разработку проектно-сметной документации по обустройству примыкания в полосе отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-120 Орел-Брянск-Смоленск – граница с Республикой Белоруссия обход г. Рудни км6+050 (слева)).
Максимальная цена по предмету Запроса предложений в бумажной форме:                    
700 000 (семьсот тысяч) рублей, в том числе НДС 18% или 593 220 (пятьсот девяносто три тысячи двести двадцать) рублей 34 копейки без НДС.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в запросе предложений в бумажной форме было произведено 27.03.2018 года (время 12:00 МСК) в ООО «ГЭС розница» (344011, г. Ростов-на-Дону, пер. Доломановский, 70Д).
Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
[bookmark: _GoBack]Признать победителем запроса предложений в бумажной форме № 058/ГЭС розница/16.03.2018/ОЗПб «Разработка проектной и рабочей документации по устройству переходно-скоростных полос и примыканий к АЗС № 412, расположенной по адресу: Смоленская обл., Руднянский р-он, г. Рудня, ул.Киреева,6-ой км объездной дороги (по Техническим условиям: на разработку проектно-сметной документации по обустройству примыкания в полосе отвода автомобильной дороги общего пользования федерального значения Р-120 Орел-Брянск-Смоленск – граница с Республикой Белоруссия обход г. Рудни км6+050 (слева))» Общество с ограниченной ответственностью «Криогазтех» с ценой договора 695 622 (шестьсот девяносто пять тысяч шестьсот двадцать два) рубля 19 копеек, в том числе НДС 18%.

Результаты голосования Комиссии: «За» - 6, «Против» - 2.
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