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Заседания Закупочной комиссии ООО «ГЭС Поволжье»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов запроса предложений на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасных объектов за причинение вреда в результате аварии на 53 опасных  объектах ООО «ГЭС Поволжье».

Заказчик (Организатор): ООО «ГЭС Поволжье».
Предмет договора: Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасных объектов за причинение вреда в результате аварии на 53 опасных  объектах ООО «ГЭС Поволжье».
Начальная (максимальная) цена договора: 725 600,00 (семьсот двадцать пять тысяч шестьсот) рублей 00 копеек. НДС не облагается (п.п.7 п.3 ст. 149 НК РФ).
Форма, сроки и порядок оплаты услуг: Порядок оплаты страховой премии представлен в Приложении №3. Страховщик не позднее одного рабочего дня с даты поступления страховой премии должен выдать Страхователю на объект Страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте по установленной форме.

Извещение о проведении запроса предложений № 087/ГЭС Поволжье/03.12.2018 было опубликовано на официальном сайте www.gazpromlpg.ru 03 декабря 2018 года.
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 07 декабря 2018 года в 10-00 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок ООО «ГЭС Поволжье».

Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
Признать лучшей заявку участника закупки - Страховое публичное акционерное общество «Ингосстрах» с ценой договора 553 575,00  рублей (без НДС).

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
