Итоговый протокол от 06.04.2018 г. 
Заседания Закупочной комиссии ООО «ГЭС Дальний Восток»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О подведении итогов открытого запроса предложений на выполнение рабочего проекта «Техническое перевооружение газонаполнительной станции сжиженных газов (ГНС) ООО «Газэнергосеть Дальний Восток» в г. Хабаровске»
Заказчик (Организатор): ООО «ГЭС Дальний Восток».
Предмет договора: выполнение рабочего проекта «Техническое перевооружение газонаполнительной станции сжиженных газов (ГНС) ООО «Газэнергосеть Дальний Восток» в г. Хабаровске».
Начальная (максимальная) цена договора: 550 000,00 (пятьсот пятьдесят тысяч рублей) с учетом НДС 18%.
[bookmark: _GoBack]Форма, сроки и порядок оплаты: Безналичный расчет. Авансовый платеж в размере 10% от установленной цены договора – в течение пяти рабочих дней с момента подписания договора. Окончательный расчет в размере 90% – в  течение пяти рабочих дней с момента предоставления проекта с экспертизой промышленной безопасности, и подписания актов выполненных работ.

Извещение о проведении запроса предложений № 12/ГЭС Дальний Восток/28.03.2018/ОЗП было опубликовано на официальном сайте www.gazpromlpg.ru 28 март 2018 года.
Процедура вскрытия конвертов с заявками осуществлена 05 апреля 2018 года в 09-00 (по местному времени) отделом по организации конкурентных закупок ООО «ГЭС Дальний Восток».

Комиссия рассмотрела заявки участников запроса предложений и приняла решение:
Признать лучшей заявку участника закупки - Общество с ограниченной ответственностью «Сибтерм» с ценой 549 774,00 (в т.ч. НДС).

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
