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		              пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 15:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок открытого запроса предложений в бумажной форме 
№161/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб
 «Поставка табачной продукции для торговых точек Оренбургской и Самарской областей сети ООО «ГЭС розница»»



В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме №161/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб «Поставка табачной продукции для торговых точек Оренбургской и Самарской областей сети ООО «ГЭС розница»» с 25.06.2018 по 05.07.2018 (10:00 МСК)
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальном сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru.
Заказчик Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                           ООО «ГЭС розница».
Организатор Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                 ООО «ГЭС розница».
Предмет Открытого Запроса предложений в бумажной форме: Поставка табачной продукции для торговых точек Оренбургской и Самарской областей сети ООО «ГЭС розница».
Максимальная цена по предмету Открытого Запроса предложений в бумажной форме: Предельная цена договора 40 514 240 (сорок миллионов пятьсот четырнадцать тысяч двести сорок) рублей, в том числе НДС 18% или 34 334 101 (тридцать четыре миллиона триста тридцать четыре тысячи сто один) рубль 69 копеек без НДС.
Комиссия рассмотрела заявки участников открытого запроса предложений в бумажной форме, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
[bookmark: _GoBack]Признать победителем в открытом запросе предложений в бумажной форме                 №161/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб на поставку табачной продукции для торговых точек Оренбургской и Самарской областей сети ООО «ГЭС розница» Индивидуального предпринимателя Степаненко Г.И. с предельной ценой договора 40 514 240 (сорок миллионов пятьсот четырнадцать тысяч двести сорок) рублей 00 копеек с НДС и ценой за единицу товарной матрицы - согласно коммерческого предложения.

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
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