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		              пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 15:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок открытого запроса предложений в бумажной форме 
№165/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб «Выполнение строительно-монтажных работ по устройству технологического железобетонного проезда на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: г. Астрахань, Ленинский район, ул. Краматорская, 190 «В»



В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме №165/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб: «Выполнение строительно-монтажных работ по устройству технологического железобетонного проезда на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: г. Астрахань, Ленинский район, ул. Краматорская, 190 «В» с 25.06.2018 по 03.07.2018 (10:00 МСК)
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальном сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru.
Заказчик Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                           ООО «ГЭС розница».
Организатор Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                 ООО «ГЭС розница».
Предмет Открытого Запроса предложений в бумажной форме: Выполнение строительно-монтажных работ по устройству технологического железобетонного проезда на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: г. Астрахань, Ленинский район, ул. Краматорская, 190 «В».
[bookmark: _GoBack]Максимальная цена по предмету Открытого Запроса предложений в бумажной форме: 6 077 000 (Шесть миллионов семьдесят семь тысяч) рублей, в том числе НДС 18% или 5 150 000 (пять миллионов сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек без НДС.
Комиссия рассмотрела заявки участников открытого запроса предложений в бумажной форме, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
Перенести срок подведения итогов запроса предложений                                                              №165/ГЭС розница/25.06.2018/ОЗПб «Выполнение строительно-монтажных работ по устройству технологического железобетонного проезда на нефтебазе ООО «ГЭС розница», расположенной по адресу: г. Астрахань, Ленинский район, ул. Краматорская, 190 «В» на дату не позднее 27.07.2018 на основании п.9.9.1 Положения о закупках товаров, работ, услуг ООО «ГЭС розница».

Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
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