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		              пер. Доломановский, 70Д, Ростов-на-Дону в 15:00 (МСК)



	заседания Закупочной комиссии (далее – Комиссии) по рассмотрению 
Заявок открытого запроса предложений в бумажной форме 
№ 182/ГЭС розница/23.07.2018/ОЗПб
«Выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту асфальтобетонного и плиточного покрытия территории МАЗС № 231, расположенной по адресу: Ростовская обл., Азовский район, х. Степнянский, ул. Гагарина, дом № 1"а"»


В соответствии с решением Комиссии был объявлен открытый запрос предложений в бумажной форме № 182/ГЭС розница/23.07.2018/ОЗПб: «Выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту асфальтобетонного и плиточного покрытия территории МАЗС № 231, расположенной по адресу: Ростовская обл., Азовский район, х. Степнянский, ул. Гагарина, дом № 1"а"» с 23.07.2018 по 31.07.2018 (10:30 МСК)
Извещение о проведении запроса предложений в бумажной форме было размещено на официальном сайте ООО «Газпром газэнергосеть» www.gazpromlpg.ru.
Заказчик Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                                ООО «ГЭС розница».
Организатор Открытого Запроса предложений в бумажной форме:                        ООО «ГЭС розница».
[bookmark: _GoBack]Предмет Открытого Запроса предложений в бумажной форме: Выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту асфальтобетонного и плиточного покрытия территории МАЗС № 231, расположенной по адресу: Ростовская обл., Азовский район, х. Степнянский, ул. Гагарина, дом № 1"а".
Максимальная цена по предмету Открытого Запроса предложений в бумажной форме: 6 136 386 (шесть миллионов сто тридцать шесть тысяч триста восемьдесят шесть) рублей, в том числе НДС 18% или 5 200 327 (пять миллионов двести тысяч триста двадцать семь) рублей 12 копеек без НДС.
Комиссия рассмотрела заявки участников открытого запроса предложений в бумажной форме, заключения и рекомендации экспертов и приняла решение:
Признать победителем в открытом запросе предложений в бумажной форме                 № 182/ГЭС розница/23.07.2018/ОЗПб «Выполнение строительно-монтажных работ по капитальному ремонту асфальтобетонного и плиточного покрытия территории МАЗС № 231, расположенной по адресу: Ростовская обл., Азовский район, х. Степнянский, ул. Гагарина, дом № 1"а"» Индивидуального предпринимателя Еременко Е.Г. с ценой  5 199 150 (пять миллионов сто девяносто девять тысяч сто пятьдесят) рублей 00 копеек без НДС.
Результаты голосования Комиссии: решение принято единогласно.
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