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РЕЛИЗ

01.07.2014 

г. Москва
Состоялось годовое Общее собрание акционеров 
ОАО «Газпром газэнергосеть»

27 июня 2014 года состоялось годовое Общее собрание акционеров 
ОАО «Газпром газэнергосеть». По итогам голосования был сформирован Совет директоров компании, в состав которого вошли:

· Михайлова Елена Владимировна – Член Правления, начальник Департамента по управлению имуществом и корпоративным отношениям ОАО «Газпром», Заместитель генерального директора по корпоративным и имущественным отношениям ООО «Газпром межрегионгаз»;
· Коноваленко Наталия Петровна - Заместитель руководителя Аппарата Правления ОАО «Газпром», Заместитель генерального директора по экономике и финансам ООО «Газпром межрегионгаз»;

· Гараев Марат Марселевич - Первый заместитель начальника Департамента маркетинга, переработки газа и жидких углеводородов ОАО «Газпром», Генеральный директор ООО «Газпром сера»;
· Дмитриев Андрей Игоревич - Генеральный директор ОАО «Газпром газэнергосеть»; 

· Дулин Евгений Иванович – Заместитель начальника Управления финансового планирования Финансово-экономического департамента ОАО «Газпром»;
· Тюрин Вячеслав Александрович - Заместитель руководителя Аппарата Правления ОАО «Газпром», Генеральный директор дочерней транспортной компании ОАО «Газпром» - ООО «Газпром транс»;
· Парфенов Михаил Вениаминович - Начальник управления по маркетингу промышленной продукции департамента маркетинга, переработки газа и жидких углеводородов ОАО «Газпром». 
Годовым Общим собранием были утверждены Годовой отчет и годовая бухгалтерская отчетность ОАО «Газпром газэнергосеть» за 2013 год.
По итогам собрания был также утвержден аудитор Общества. Для осуществления аудита бухгалтерской отчетности в соответствии с РСБУ утверждено Общество с ограниченной ответственностью «Аудит - новые технологии»; для осуществления аудита консолидированной отчетности в соответствии с МСФО  - Закрытое акционерное общество «КПМГ».  

Принято решение направить по итогам работы за 2013 год на выплату дивидендов по акциям ОАО «Газпром газэнергосеть» 100 млн. рублей.

Справка
ОАО «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор 
ОАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ), серы и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ОАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ, управляет розничными активами по реализации СУГ и нефтепродуктов в 28 регионах РФ.  

Выручка компании за 2013 год – 178,2 млрд. руб., валовая прибыль – 19,1 млрд. руб., чистая прибыль – 2,96 млрд. руб. 
ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ

ОАО «ГАЗПРОМ ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»

Контактные телефоны: +7 (495) 777-77-97 (доб.1121),  +7 (916) 442-02-50

Факс: +7 (495) 777-97-40

Е -mail: pr@gazpromlpg.ru  
Сайт: www.gazpromlpg.ru 
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