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ПРЕСС-РЕЛИЗ


15.04.2009

г. Москва
Общее собрание акционеров  ОАО «Газэнергосеть»   до 2014 года утвердило в должности  генерального директора Дмитриева А. И.
 14 апреля состоялось внеочередное общее собрание  акционеров                            ОАО «Газэнергосеть», на котором  был рассмотрен вопрос об избрании генерального директора  компании.  
Решением собрания акционеров на  должность генерального директора                    ОАО «Газэнергосеть»  избран  Дмитриев Андрей Игоревич на срок   до 13 апреля 2014 года. 
Справка:      
 С апреля 2004 года Дмитриев Андрей Игоревич занимает пост генерального директора ОАО «Газэнергосеть». С 2005 года является членом Совета Директоров компании.


ОАО «Газэнергосеть»  –  специализированный оператор ОАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов,  сжиженного углеводородного газа (СУГ) и серы  на внутреннем рынке РФ.  Компания осуществляет поставки СУГ в 60 регионов России, является собственником сети АЗС «Газпром» в ЮФАО. Активы компании: 25 газонаполнительных станций (ГНС), 7 нефтебаз,  80 АГЗС, 58 АЗС, 37 МАЗС, 40 ГНП,  мини-завод по производству пропеллента углеводородного, около 700 единиц специализированной техники. 
ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «ГАЗЭНЕРГОСЕТЬ»
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