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Состоялась годовое собрание акционеров ОАО «Газэнергосеть» 

23 июня 2008 года  прошло годовое  собрание акционеров ОАО «Газэнергосеть», на котором  был утвержден годовой отчет компании,  годовая бухгалтерская отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках за 2007 г., а также распределение прибыли и убытков.
 Согласно данным о финансовых результатах деятельности  выручка  нетто компании выросла в 3,7 раза и составила 31, 6 млрд. рублей. Такой прирост обусловлен увеличением объемов реализации сжиженных углеводородных газов (СУГ) и выходом на рынок реализации нефтепродуктов. Компания  получила чистую прибыль в размере  397, 8 млн. рублей.  По сравнению с 2006 годом увеличение составило 67%. Более низкий рост чистой прибыли обусловлен ростом  инвестиционных затрат компании. В течение 2007 года чистые активы компании  выросли на 73%.
 Решено направить на выплату дивидендов по акциям – 10 080 000 руб., на выплату вознаграждения и компенсаций расходов, связанных с исполнением своих обязанностей в 2007 г., членам Совета директоров, секретарю Совета директоров и членам Ревизионной комиссии 90 000 руб.  

 По решению собрания акционеров оставшиеся денежные средства из чистой прибыли ОАО «Газэнергосеть»  за 2007 г. остаются  в распоряжении Общества.

 ОАО «Газэнергосеть»  - оператор ОАО «Газпром» по реализации СУГ и нефтепродуктов. Акционерами  компании  являются ООО «Межрегионгаз» (31,5%)и    ООО «Петербургрегионгаз» (68,5%), входящие в группу ОАО «Газпром».
 Активы ОАО «Газэнергосеть»:  завод по производству пропеллента; 18 газонаполнительных станций (ГНС);• 12 газонаполнительных пунктов (ГНП);• 85 пунктов хранения баллонов (ПХБ);• 49 АГЗС (11 АГЗС передвижные);• 4 нефтебазы;• 26 АЗС (7 МАЗС);• порядка 600 единиц специализированной автотехники
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