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ПРЕСС-РЕЛИЗ


26.11.2008

г. Москва
ОАО «Газэнергосеть»   начала  торговлю нефтепродуктами через Санкт-Петербургскую Международную товарно-сырьевую биржу
 25   ноября   продан    первый   объем   товарных     нефтепродуктов     через   Санкт-Петербургскую Международную товарно-сырьевую биржу. Продавцом выступила дочерняя компания ОАО «Газэнергосеть» - ООО «Газэнергосеть нефтепродукт».   
 До конца года планируется  реализовать через Санкт-Петербургскую товарно-сырьевую биржу  не менее 12 тыс. тонн товарных нефтепродуктов.  
 ОАО «Газэнергосеть» намерена активно использовать рыночные механизмы  при реализации нефтепродуктов. В 2009 году  компания планирует  довести объемы продаж на бирже до 10-15 тыс. тонн ежемесячно.
Справка:       ОАО «Газэнергосеть»  –  компания группы   «Газпром (подконтрольна     ООО «Межрегионгаз»), специализированный оператор ОАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов,  сжиженного углеводородного газа (СУГ) и серы  на внутреннем рынке РФ. Компания осуществляет поставки СУГ в 60 регионов России, является собственником сети АЗС «Газпром» в ЮФАО. Активы компании составляют:  24  газонаполнительных станций (ГНС); 12 газонаполнительных пунктов (ГНП);  87    пунктов      хранения     баллонов (ПХБ);  74 АГЗС; 5 нефтебаз; 78  АЗС ( в том числе 33 многотопливные). 
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