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ПРЕСС-РЕЛИЗ


31.03.2009
г. Москва
Руководители ОАО «Газэнергосеть» 

награждены Орденом Дружбы Республики Южная Осетия
30 марта в представительстве Республики Южная Осетия (РЮО) в Москве состоялась церемония награждения государственной наградой РЮО – Орденом Дружбы - генерального директора ОАО «Газэнергосеть» Андрея Дмитриева и начальника управления по реализации газа Светланы Коровка.

Президент Южной Осетии Эдуард Кокойты вручил ордена руководителям ОАО «Газэнергосеть» за оперативную, в максимально короткие сроки, организацию газоснабжения населения в районах РЮО, пострадавших в результате военных действий.

Справка: ОАО «Газэнергосеть» с 16 августа 2008 года приступила к осуществлению поставок в РЮО бытовых баллонов с газом для нужд населения.
Распоряжением Правительства РФ от 20 августа 2008 года была образована  Межведомственная комиссия по оказанию содействия в вопросах восстановления и социально-экономического развития РЮО. Согласно утвержденному Комплексному плану социально-экономического развития Южной Осетии, ОАО «Газэнергосеть» утверждена в качестве генерального подрядчика по поставкам сжиженного углеводородного газа (СУГ) и строительству объектов газоснабжения СУГ в Южной Осетии.

До конца 2008 года в республику было поставлено 200 тонн СУГ, 1000 бытовых баллонов емкостью 50 л., 1000 редукторов, автогазовоз емкостью 27 куб. м.
За три месяца на территории республики построена и пущена в эксплуатацию  система газоснабжения населения СУГ, которая включает четыре пункта наполнения баллонов. Кроме того, готов к вводу в эксплуатацию терминал хранения СУГ. 
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