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РЕЛИЗ

30.11.2016
г. Москва

Утверждена торговая политика АО «Газпром газэнергосеть» в отношении реализации СУГ

Федеральная антимонопольная служба (ФАС) России согласовала проект торговой политики АО «Газпром газэнергосеть» в отношении реализации сжиженных углеводородных газов. 29 ноября 2016 года приказом Генерального директора АО «Газпром газэнергосеть» документ был утвержден.

Целью торговой политики является обеспечение прозрачности сбытовой деятельности Группы компаний «Газпром газэнергосеть» по реализации сжиженных углеводородных газов. Документ определяет принципы реализации СУГ, содержит сведения о порядке ценообразования, объемах реализации и порядке заключения договоров поставки сжиженных углеводородных газов на оптовом и мелкооптовом рынке Российской Федерации.
Справка
АО «Газпром газэнергосеть» - специализированный оператор ПАО «Газпром» по реализации нефтепродуктов, сжиженного углеводородного газа (СУГ) и гелия. Уполномоченная компания по объектам автономного газоснабжения согласно «Концепции участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ». Компания осуществляет оптовые поставки в 83 региона РФ, управляет розничными активами по реализации СУГ и нефтепродуктов в 26 регионах РФ.

ОТДЕЛ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И РЕКЛАМЕ  
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