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Годовое собрание акционеров ОАО «Газэнергосеть»

15 июня  2007 года   годовое собрание акционеров ОАО «Газэнергосеть» утвердило основные показатели компании за 2006 год. 

В 2006 году ОАО «Газэнергосеть» показало максимальные результаты деятельности за свою историю. 

Благоприятная рыночная конъюнктура, увеличение объемов реализации, ориентация на конечного потребителя, а также диверсификация деятельности позволили компании увеличить выручку  в 2006 году более  чем в 1,5 раза или на 3 млрд. рублей.  Активы  компании увеличились по сравнению с 2005 годом в два раза и составили 2,2 млрд. рублей. При этом чистая прибыль росла более быстрыми темпами и составила по результатам 2006 года 238 млн. рублей против 130 млн. рублей в 2005 году.

В 2006 году произошло увеличение объемов продаж сжиженного газа на внутреннем рынке России,  как в натуральном, так и в денежном выражении. Рост  - более 20%,  что составляет более 170 тысяч тонн. При этом объем реализации СУГ (сжиженного углеводородного газа) через сеть заправок был увеличен по сравнению с предыдущим годом в 62 раза и составил 31 тысячу тонн. Крупным оптом было реализовано 823 тысячи тонн СУГ, что на 11% больше аналогичного показателя 2005 года, в том числе 249 тыс. тонн реализовано на нефтехимические предприятия. 
В 2006 году компания  «Газэнергосеть» проводила активную политику расширения сбытовой сети за счет приобретения действующих заправок и строительства новых  объектов. Так, на конец 2006 года в активах компании находились 37 заправок, включая газовые, бензиновые и многотопливные. При этом, в конце 2006 года началась проработка крупного инвестиционного проекта, предусматривающего увеличение числа многотопливных автозаправочных комплексов (МАЗК) до 200 штук в течение 2,5 лет. Стратегия компании направлена на строительство и приобретение МАЗК, на которых продается как пропан-бутан, так и нефтепродукты.  

В 2006 году  ОАО «ГЭС»  начала проект по приобретению  сети из 25 АЗС и 3 нефтебаз  в Ростовской области и Краснодарском крае. Для управления активами в Южном регионе была учреждена дочерняя  компания ООО «Южная Нефтегазовая Компании» (ООО «ЮНГК»)  в  г. Ростов-на-Дону.   Сегодня  ООО «ЮНГК»  обеспечивает основные объемы реализации нефтепродуктов. Номенклатура нефтепродуктов включает в себя бензины традиционных марок, а также дизельное топливо и мазут. За 2 месяца работы в 2006 году было реализовано 62 тысячи тонн всех нефтепродуктов. Объем реализации в 2007 году прогнозируется на уровне 1,2 млн. тонн. 

Таким образом,  сегодня  «Газэнергосеть»  - многотопливный оператор на российском рынке.

ОАО "Газэнергосеть" поставляет на российский рынок полный спектр СУГ, в том числе газы, которые являются исходным сырьем для производства пропеллента. Учитывая это, в 2006 году в Нижегородской области началось строительство первого, и пока единственного в России, пропеллентового завода, продукция которого позволит обеспечивать потребности отечественной аэрозольной промышленности. Учитывая, что использование фреонов запрещено, как экологически вредное,  уже сегодня количество заявок на  пропеллент  соизмеримо с объемом производства. 

. 

Открытое акционерное общество «Газэнергосеть» является Единым оператором ОАО «Газпром» по реализации сжиженных углеводородных газов (СУГ) и крупным игроком на рынке светлых нефтепродуктов. Компания была создана  в 1999 году в рамках стратегии ОАО «Газпром» по реализации СУГ на территории России. Основным акционером ОАО «Газэнергосеть» является ОАО «Межрегионгаз». В 2002 году Компания была включена в состав операторов ОАО «Газпром» на рынке СУГ, а в 2004 - получила статус Единого оператора. Доля Компании на рынке коммерческого СУГ РФ оценивается в 30 %. Поставки осуществляются в 64 региона России.
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